

厅局长每月要去窗口坐班1天

我省将出台18项行政审批新措施,力争提高办事效率

规范审批

原单位一律不再受理行政审批

据章石生透露,本次清理后保留的行政审批事项,将全部进驻省政府政务服务中心办理,实行“一站式审批、一个窗口收费、一条龙服务”。省政府各部门、各直属机构(含双重管理机构)都要在省政府政务服务中心设立窗口,派驻人员,原单位一律不再受理行政审批,做到大厅之外无审批。

引入竞争,打破中介服务垄断

我省将培育关联审批的中介服务市场,引入竞争机制,打破行业垄断,同一审批事项涉及的中介服务机构,省级应不少于4家,市级应不少于3家,县级应不少于2家。严格控制中介机构市场份额,所占市场份额最大的中介机构,原则上省级不超过市场总份额的40%,市级不超过50%,县级不超过70%。

审批创新

一个处室、一枚章、一位代表

章石生透露说,2013年6月底以前具有行政审批权的省政府各部门和机构全面完成行政审批权相对集中改革。一般事项由首席代表在窗口直接审批,复杂事项由窗口牵头组织,跟踪督办,限时办结。全面启用窗口行政审批专用章,由首席代表在授权范围内管理、使用。

“我们还将采取前置审查超时默认制度。前置审查部门必须在主办单位限定时间内回复意见,未按时回复的,实行超时默认,视为同意,责任由前置审查部门承担。”

形式审查,应做到1日内办结

我省还将推行行政审批事项“即来即办”,对仅需形式审查的,应逐步做到1个工作日内办结。实行一般事项一审一核,复杂

事项承办、审核、决定三级审批。

监管新招

电子眼全程监控所有审批过程

我省在监管中将动用高科技手段,通过电子监察软件和音视频监控,对审批信息公开、办件登记受理、办理环节过程、窗口服务态度、咨询投诉处理等全过程监督,对审批过程中的异常情况发出预警,对违反审批条件、审批程序、违规收费、超时办件实行黄、红牌警告和纠错。

厅局长每月要去窗口坐班1天

“我们将实行窗口部门领导坐班制度,凡在省政府政务服务中心设立窗口的部门每月至少有1名领导班子成员到窗口坐班1天,现场办公,监督检查,协调解决工作中存在的问题。” 朱浩 徐春节 记者 祝亮

即日起,办很多事无须再往省厅跑

我省取消或调整省级行政审批项目共387项

从即日起,申报食品生产许可、餐饮服务许可,办理导游证,签发出入境通行证等多项审批都无须再通过省直厅局了,各市的相关部门就可“做主”搞定;而我省中小学地方教材编写、与境外合资、合作举办社会福利机构等则无须再审批了。昨日,省政府新闻办召开新闻发布会,公布了最新一轮省级行政审批清理结果,并公布了清理后的审批目录。

朱浩 徐春节 记者 祝亮

省级审批项目、时间精简过半

据省政府法制办主任陈军介绍,从2012年夏季开始,由省政府法制办牵头,对省直45家单位现实施的707项行政审批项目进行了全面清理。决定保留省级行政审批事项320项,取消、调整(包括下放管理层级、合并事项、转变管理方式、冻结)387项,减少行政审批事项达54.7%,保留的行政审批事项办理时限平均压缩了51.2%。

教材编写不再由教育厅核准审定

此次清理中,共取消的省级行政审批项目达到57项,涉及20个省直部门。例如:省

教育厅取消了“安徽省中小学地方教材编写的核准与审定”;省民政厅取消了“利用外资建设殡葬设施审批”……

入境通行证在市公安局就可签发

此次清理中,共有97项原省级审批项目下放管理层级。例如:经济适用房建设投资计划无须再到省发改委审批,在各地市发改委就可以搞定;中华人民共和国出入境通行证的签发、外国人签证和居留许可、赴澳门商务签注等也都由公安厅下放到各市公安局。

政府不再“越位”、“缺位”、“错位”

陈军告诉记者,行政审批项目的减少,办

事效率的提高,理顺了政府与市场、政府与企业、政府与社会的关系,政府角色“越位”、“缺位”、“错位”的现象将会得到极大改变。

每两年对省级审批全面清一次

据悉,从今年起,我省将建立审批项目动态清理工作机制。由省政府法制办牵头,每两年对省级实施的行政审批项目进行一次全面清理。对审批项目设定依据被废止、修订或国务院予以取消或调整的,与现实管理要求不相适应、难以达到管理目的的,下放后实施效果不好的,由省政府法制办及时提出清理意见,报省政府决定,按程序予以取消、调整或收回管理权限。

1月8日星报商城网店上线

星报商城淘宝店同时开张

WWW.XBSC.CC

名品汇集 质优价廉 服务周到

开业优惠正在进行中……

地址:合肥市永红路10号

订购热线:0551-67195528

67136993

手机:18656151339